ENROLLED ORIGINAL

A CEREMONIAL RESOLUTION

<u>22-11</u>

IN THE COUNCIL OF THE DISTRICT OF COLUMBIA

February 7, 2017

To recognize Mary E. Moss, in celebrating her 100th birthday, and to declare February 9, 2017, as "Mary E. Moss Day" in the District of Columbia.

WHEREAS, Mary E. Moss has resided at 229 14th Place, N.E., Washington, D.C. for over 70 years;

WHEREAS, Mary E. Moss has been a pillar in her community and an outstanding Ward 6 neighbor;

WHEREAS, Mary E. Moss is a proud retired worker from the federal government;

WHEREAS, Mary E. Moss is a world traveler, who has had the wonderful opportunity to travel to each of the 50 states in the United States and to many countries throughout the various continents; and

WHEREAS, the District of Columbia and Council of the District of Columbia are privileged and honored to recognize Mary E. Moss on this celebration of her 100th birthday.

RESOLVED, BY THE COUNCIL OF THE DISTRICT OF COLUMBIA, That this resolution may be cited as the "Mary E. Moss Day Recognition Resolution of 2017".

Sec. 2. The Council of the District of Columbia recognizes Mary E. Moss for her commitment to the District of Columbia, and declares February 9, 2017, as "Mary E. Moss Day" in the District of Columbia.

Sec. 3. This resolution shall take effect immediately upon the first date of publication in the District of Columbia Register.